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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo do ano de 2025, em 15 de fevereiro de 2025, às 12 horas, no Salão Nobre “Lourival Diniz Carvalho”, Casa Benício Ferraz. Estiveram presentes os senhores vereadores Gilberto Quirino de Sá, Lenilda Maria dos Santos Belo, Pedro Gomes Vilarim Júnior, Túlio Vinicius de Sá Laranjeira, Benjamim José Nunes Filho, Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, Ana Alice de Souza Leal Numeriano Sá, Esequiel Rodrigues de Aquino, Francisco Ferraz Novaes Neto, Pedro Henrique Novaes de Sousa Lira, Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba, André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba. Sob a presidência do veredor Gilberto Quirino de Sá. Dando por aberta a presente sessão o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá autorizou a funcionária desta Casa Legislativa para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior a qual lida foi aprovada por 11x0. Passando para o expediente do dia o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá, fez a leitura das matérias desta Sessão Ordinária. Foi convidada a vereadora Lenilda Maria dos Santos Belo para apresentar o Requerimento n° 07/2025, de sua autoria. Foi convidado o vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior, para apresentar o Requerimento n° 08/2025, de sua autoria. Foi convidado o vereador Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz, para apresentar o Requerimento n° 09/2025, de sua autoria. Foi convidado o vereador Benjamim José Nunes Filho, para apresentar a Indicação n° 07/2025, de sua autoria. Nada mais tendo a tratar dentro do expediente, o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá, deu por aberta a ordem do dia. Colocando em votação os Requerimentos de n°s 07, 08, e 09/2025. Tendo sido todos aprovados por 11x0. Nada mais tendo a tratar o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá, facultou a palavra para qualquer vereador que dela quisesse fazer uso. Ocupou a tribuna o nobre vereador André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba o qual falou sobre o problema dos ônibus universitários e logo em seguida, soube que o problema está sendo resolvido. O vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior, ocupou a tribuna o qual fez várias solicitações de várias leis onde citou a 11.738 para que seja complementada no Projeto de Lei Complementar n° 01/2025. Falou também para todos os presentes e aos ouvintes das redes sociais onde explicou para todos que a bancada a qual faz parte não irão aprovar este Projeto o qual encontra-se em tramitação nesta Casa Legislativa. Como também estamos lutando sobre os problemas da Previdência Social do noso município. O vereador Túlio Laranjeira, endossou as palavras dos vereadores André e Pedro Gomes Vilarim. O vereador Tiago Sobral Ferraz Moura Maniçoba. Informou a todos os presentes que tem uma equipe técnica fazendo vistoria e pede que seja encaminhada todas as informações para esta Casa para que possam informar a nossa população. A nobre vereadora Lenilda Belo informou a todos que é contrária a este Projeto de Lei Complementar n° 01/2025 da maneira em que se encontra. O nobre Talles Cruz agradeceu a todos os nobres vereadores pelas explicações ao público de forma clara e respeitosa para que todos possam entender o referido Projeto. Os professores Marineide e Preslley explicaram a todos sobre este projeto e esperam dos nobres vereadores para que o mesmo seja rejeitado. A vereadora Ana Alice, explicou para todos e esclareceu sobre o concurso e sobre a empresa onde sua mãe é responsável. O Exmo. Sr. Presidente desta Casa Legislativa explicou para todos que visando dar transparência, a oportunidade para debater, discutir o Projeto de Lei Complementar n° 01/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que trata da Reforma Administrativa, declarou aberta a tribuna popular onde passou a convidar pessoas inscritas dando oportunidade também ao Blog do Elvis. E quanto ao Pedido do Vereador Túlio Laranjeira, que já foram encaminhados convites para as autoridades, Prefeita, Vice- Prefeita, Secretários, Juíz, Promotor, Tribunal de Contas da Cidade de Arcoverde para se fazerem presentes na Audiência Pública, a qual foi solicitada pelo vereador Túlio Laranjeira. Nada mais tendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá, deu por encerrada a presente sessão, agradecendo a presença de todos, convidando a todos para a próxima de acordo com o nosso calendário das sessões ordinárias do 1° Período Legislativo do ano de 2025. E para constar, eu Maria Anita Nery Gomes, lavrei a presente ata a qual lida será submetida a aprovação pelos senhores vereadores presentes se a mesma estiver conforme. A mesma foi aprovada por 12x0.



Praça Coronel Fausto Ferraz, 183 A - Floresta PE Tel.: (87) 3877-2500 http:// www.floresta.pe.leg.br - E-mail: camaramunicipalflorestape@gmail.com
Página 1

image1.png




